

平成19年7月3日

募集要領等の正誤表

種別	頁	番号	誤(訂正前)	正(訂正後)
募集要領	4	8 (2) ア	7月18日(月)午後5時	7月18日(水)午後5時 7月2日午前11時、PDFファイル訂正済
募集要領	4	8 (3) ウ	質問に対しては、平成19年7月13日(金)までに個別に回答するほか、全ての質疑回答を参加表明者全員にお知らせします。	質問に対しては、平成19年7月13日(金)までに個別に回答するほか、全ての質疑回答を市ホームページに掲載します。

※ 原則としてホームページに掲載したファイルの訂正は行いません)